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Olympiáda v Paříži: Z obavy o bezpečnost se zřejmě
zruší úvodní ceremoniál, Macron shání 2000
zahraničních bezpečnostních posil

necenzurovanapravda.cz/2024/03/olympiada-v-parizi-z-obavy-o-bezpecnost-se-zrejme-zrusi-uvodni-ceremonial-
macron-shani-2000-zahranicnich-bezpecnostnich-posil/

Za pár měsíců začíná Olympiáda v Paříži, nicméně s tím, jak se blíží datum zahájení,
rostou i obavy o bezpečnost jak sportovců, tak návštěvníků. Islamizovaná Francie není
pro podobnou akci vůbec vhodná, což ukazují i veškeré přípravy, při nichž je největším
problémem právě bezpečnost.

Prvním krokem bylo důkladné prověřování tisíců lidí, kteří byli najati jako personál
výhradně na dobu Olympiády. Už tehdy jich mnoho neprošlo sítem, neboť byli na různých
seznamech islámských radikálů.

Nicméně ne každý potenciální útočník se musel dostat na seznam. Muslimy z náboru
vyřadit nemohli a je tedy otázkou, kolik dalších potenciálních teroristů stále v řadách
najatého personálu zůstává.

Mezitím došlo ke krádeži podrobných plánů Olympiády, což samozřejmě znamená, že
vše se muselo přepracovat.

Ministr vnitra Darmanin byl před pár dny informován DGSI, která se ho snaží přesvědčit,
aby se vzdal zahajovacího ceremoniálu olympijských her tak, jak je dnes v plánu.

Zahajovací ceremoniál má probíhat přímo na Seině, tam však údajně nelze zajistit plnou
bezpečnost.

„Musíme jít podle plánu B,“ říkají. Hrozba návratu ozbrojených komand a masového
terorismu je velmi vysoká.

Také už asi rok dochází k vystěhovávání bezprizorních obohacovačů z Paříže do různých
měst a vesnic po celé Francii. Mezitím však do francouzské metropole přichází davy
dalších, takže v tomto případě jde vskutku o Sysifovskou práci.

Nově pak Francie zažádala další země o policejní a vojenské posily.

Francie požádala 46 zemí, aby dodaly více než 2 000 policistů, kteří by pomohli
zabezpečit letní olympijské hry v Paříži. To je tatáž země, jejíž prezident se chlubil, jak
pošle vojáky bojovat na Ukrajinu proti Rusku.

Rusko by uměli porazit a neumí ohlídat jedno jediné velkoměsto před teroristy??

Jistě, na požadavku na pomoc není nic špatného nebo ostudného, ale člověk si klade
otázku, která Francie je skutečná: ta, která vede válku proti cizím zemím – nebo ta, která
potřebuje pomoc se zajištěním základní vnitřní bezpečnosti?
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„Francouzské ministerstvo obrany také požádalo cizí země o malý počet vojenského
personálu, který by mohl pomoci s velmi specifickými úkoly na hrách, včetně týmů psů
pro vyhledávání,“ řekl plukovník Pierre Gaudillière, mluvčí generálního štábu armády.

Výzva Francie přinesla určité výsledky, protože polský ministr obrany vyšle vojáky na hry
v Paříži.

Poláci vyšlou psovody a jejich hlavním cílem bude provádět činnosti související s
odhalováním výbušnin a bojem proti teroristickým jevům.

„Bezpečnost je největší výzvou pro organizátory her v Paříži ve městě, které bylo
opakovaně zasaženo smrtícími útoky islámských extremistů, a které očekává až 15
milionů návštěvníků na olympijských hrách a paralympiádě, která bude následovat od 26.
července do 11. srpna.

Obavy o bezpečnost jsou obzvláště vysoké v souvislosti se zahajovacím ceremoniálem,
který se bude týkat lodí plujících po Seině a obrovských davů diváků z nábřeží,“ dodal
mluvčí generálního štábu armády.

Zdá se, že na Olympiádě bude víc policistů a vojáků než návštěvníků a sportovců…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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